11Iro

Ams: Cmepin
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2007 12:22:13

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.02.2007 13:10:11

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22020/answer/22021




YBaxaemeiir CMmepii! Eciiy ObITH He3allUIIeHHBIE ITOJI0BEIE KOHTAKTEI, TO 9TO MOXKEeT OBITh MH(PEKITUS
MOYETIOJIOBLIX TyTel. B aTom crydae Hago o6cnemoBatbes Ha 3IITIIT (3aboneBanus, mepenarouuecs
IOJIOBBIM ITyTeM). Ho mydiire mpemgBapuTeIbHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY UITH OePMATOJIOTY (CIeIuanIucT
10 KOXKHBLIM 3a00J1€BaHUSIM) [IJIT OCMOTpa. Ymauu!



